
Domácí úkol – 1.ročník

Opiš do notového sešitu:
1) AKORD JE TROJZVUK – TVOŘÍ HO MINIMÁLNĚ 3 TÓNY 
2) AKORD TVOŘÍ 1., 3. A 5. TÓN ZE STUPNICE

-Napiš do notového sešitu stupnici Cdur a za stupnici napiš AKORD (postupuj podle videa)

Opiš do notového sešitu:
TEČKA ZA NOTOU PRODLUŽUJE NOTU O POLOVINU JEJÍ HODNOTY
PŮLOVÁ NOTA S TEČKOU TRVÁ CELKOVĚ 3 DOBY
CELÁ NOTA S TEČKOU TRVÁ CELKOVĚ 6 DOB
-Namaluj do not. sešitu berevně noty s tečkou (půlovou a celou) a ke každé notě napiš číslo na 
kolik dob trvá


